

这个婚姻对你来说意味着什么?你难道还没意识到?如果你组合家庭的另一半如此自私自利,难道你还期待他兑现对你的美好承诺?如果没有这个婚姻,你是不是想去哪就去哪?如果没有这个婚姻,你是不是就得到了你想要的自由?

宁静夜话



老年组合夫妻到底该给谁带娃

我和老伴是组合家庭,其实家庭都算不上,我们就是老了各自找个伴,我们的儿子都已经成家了,平时不和我们住一起。最开始我和老伴是没有领证的,我不想领,因为我觉得没有必要,结了婚反而会因为财产义务什么的,扯不清,反正我们各自不占便宜就是,可是后来,老伴一定要领证,他说是为了保障我的利益,想给我留点什么。经不住他纠缠,我就答应去领证,但事先说好了,不要有利益纠纷,我们各自管自己。没想到,结婚没多久,老伴就要和我一起住在他儿子那里去,我就去了,当是旅游吧。然而,去到那里就是给他儿子当保姆照顾小孩。而我一开始也没意见,他儿子儿媳都挺好的。过了半年多,我儿子生了二孩,也需要我照顾孙子,我就要去我儿子那里。老伴也陪我一起去了,还给我孙子孙女大红包,他也陪着我一起照顾我孙子孙女。但是半年过去,老伴就要求去他儿子那里,他说该轮到他的儿子了。我不愿意去,他就说我是他妻子,应该把他儿子当成自己的儿子。我慢慢地觉得,他跟我结婚,就是为了给他儿子找保姆。所以,我们现在就为了要去给谁的儿子带娃而闹矛盾。讲老实话,老伴和他儿子儿媳都不错,但我也不能完全不管我儿子啊!

梦中枫雨

在诱惑面前你没坚持自己的原则

难道活了大半辈子,你都不知道婚前协议这个东西吗?协议里写清楚你想要的婚后生活是什么样子的。虽然,你自认为自己对自己下半生已经考虑得够清楚了,连现在和老伴组合家庭也对双方的权利义务毫不含糊,甚至都不想领证,可是架不住老伴那一句有情有义的“想给我留点什么”而最终领了证。

表面上看,你是个能掌握自己命运的女人,你清楚地知道自己想要什么,可是你依然没能扛住老伴那一句深情话里暗藏的诱惑。你不够坚决,所以你逃不掉被捆绑的命运。然而,相比很多和你一样年龄的女人,你已经具有自我意识了。她们早就乐颠颠或者哭兮兮的给儿女当免费保姆去了,她们大多认命,具备老一辈无产阶级革命家的美德,辛苦带大孩子,又幸福地看着儿女生下后代,然后又不容辞地开始了三世同堂其乐融融的日子。这份其乐融融里其实对她们来说,更重要的是帮着带孙子,洗不完的尿布,饭后抱着孙子遛弯,等孙子再大一些,就跟在孙子屁股背后喂饭。每天做一大桌好菜好饭,就是想要那种看着孩子们把菜吃完的满足感幸福感。

可是饭后她们还是要收拾残羹冷炙,儿女们孙子们看手机的看手机,玩游戏的玩游戏,没有人意识到她们的付出,更没有人愿意把时间分一点给她们。然而,她们依然没有抱怨,她们就是这样自欺欺人地饰演着一个看上去幸福的角色。是责任感让她们活的没了自己,操碎了心,付出了一切精力财力委屈了自己却还不一定让儿女满意。然后就这样过完了一生。

你既然不想这样生活,为什么不为自己争取?你和老伴没领证的时候,他没办法对你有要求,他对你的想法是再清楚不过的。然而,领证没几天,他就开始打乱你的理想生活,生硬地拽你进他的儿子儿媳家,到了之后才知道这个家就缺个保姆。你给他带孙子就可以,你要在自己儿子家多待,他就不乐意。

这个婚姻对你来说意味着什么,你难道还没意识到?如果你组合家庭的另一半如此自私自利,难道你还期待他兑现对你的美好承诺?如果没有这个婚姻,你是不是想去哪就去哪?如果没有这个婚姻,你是不是就得到了你想要的自由?不要期待那些说出口的承诺了,你已经不是个孩子了,你要看对方作的决定出发点是什么,究竟有没有把你的意愿考虑进去。现在,我觉得你需要请个律师了。

宁静情感门诊邮箱:
38633582@qq.com

湖南音乐电台
前谈话节目主持人,
情感专家。

宁静

所以,我建议你慢慢放下心中的怨恨,把自己从怨恨的牢笼中解放出来吧!只有放下怨恨后,你才能理智地思考:如何对孩子付出自己的关爱。

“军”师说情



离婚后,怎样重新争回孩子和房子

我和前夫离婚时,他拼死拼活要孩子,因为他说这是他们家的独苗,绝对不可以让给我。我们离婚是因为有件事他让我寒了心,就是我被误诊癌症,问他怎么办,他表面上安慰我会陪我治疗,背地里却把这个消息告诉我爸妈,希望他们把唯一的一套60平的老房子卖掉给我治病。我爸妈一辈子就只有这套房子,要养老的。他是我丈夫,我原本只希望他和我一起面对,我父母都老了,打算晚一点再告诉他们,能拖一时是一时。他生怕我用钱,急吼吼地就告诉我父母了。后来到大医院检查说不是癌症,只是细胞病变,做个切除术就行了。我身体一康复,就要和他离婚,因为我手术期间他对我也非常不好,我心寒,哪怕以后一个人过我也不愿跟这样的男人共处一室。离婚时他一定要孩子,我们争了两个月,最后我想,他确实身体比我好,收入比我高,为了儿子的将来,我就让给他了。而财产那一块,他没说什么,而是要他妈妈给我打电话,说我儿子将来要跟着他的,要用钱的地方太多了。我觉得也有道理,我便把我们共同买的房子留给他了。离婚协议上就写着房子车子全归男方,存款我拿走五万,其余的留给儿子。离婚后我搬到我爸妈那里住,静静地生活。但离婚一年过去了,我发现前夫把儿子完全丢给他父母带,他找了个工厂打工的女人一起生活,两人住在我们之前的大房子里,逍遥自在。那房子我是看在儿子面子上才让给他,他却把儿子丢给父母。早知如此,还不如当初跟他争到底。我现在还有什么方法争回财产和儿子抚养权吗?儿子和爷爷奶奶在乡下生活,那怎么可以?

小罗

夺子战伤害的肯定是孩子

关于如何争回财产与儿子抚养权的问题,我建议你去咨询一下律师。不过,在此之前,我觉得,你应该反思一下你的离婚过程。

你说,你们离婚只是因为你是被误诊为癌症这件事情。其实,这件事情不过是一个诱因而已,或者说,是这件事情让你看清了你们的夫妻感情脆弱到经不起任何风雨。你提出离婚,我完全能理解,但是,你提出离婚的时机并不好。

离婚属于重大的人生选择,一定要在心态平和的状态下作出。当时虽然是误诊,是虚惊一场,但是,因为夫妻感情危机纠缠其间,你所承受的心理打击不会一下子就消失,还需要一定的时间来疗伤。在疗伤的过程中离婚,只会加重你的心理创伤。当时,最好的做法是和对方面适当分开一下,让彼此都好好反思一下婚姻。这样反思一段时间(比如半年时间)后,再提出离婚,你就不会冲动,不会感情用事,放弃自己应得的财产了,也不会对前夫存有一厢情愿的想法了。

不要在感情失衡的状态下作重大决定,我想,这应该是你最大的教训吧!充分认识到这个教训,你才不会再次陷入冲动之中。

现在,是不是起诉前夫不尽抚养义务并争回孩子的抚养权,又是一次重大的决定。也许,前夫只是因为新婚燕尔而疏远了自己的儿子。当他从新婚中走出来之后,他可能不会这样对待自己儿子了,会承担起一个父亲的责任。是的,他的责任心是不够的,但是,爱自己的孩子是一个正常人的天性啊!所以,你还需要观察一下,不要过早下结论。

你的责任心是比前夫强得多,但是,你也承认,你的能力和条件都比不上前夫。也就是说,孩子是由你抚养,还是由你前夫抚养,其实是各有利弊的。在各有利弊的情况下,打一场关于孩子的争夺战,这是对孩子好,还是伤害孩子?答案是明显的。

所以,我建议你慢慢放下心中的怨恨,把自己从怨恨的牢笼中解放出来吧!只有放下怨恨后,你才能理智地思考:如何对孩子付出自己的关爱。《婚姻法》第38条规定:离婚后,不直接抚养子女的父或母,有探望子女的权利,另一方有协助的义务。

肖军情感门诊邮箱:
642521974@qq.com

心理、婚恋咨询师,著有《婚恋中的情商训练法则》等

肖军



国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤网精心打造

加盟凤网e家 助力家政企业成长

凤网e家 真诚期待您的加盟

让我们一起,为用户筑建美好生活!

加盟方式

扫描微信二维码关注平台→“企业加盟”→填写资料→提交
或下载凤网e家APP→右上角“客服”→“企业加盟”→填写资料→提交

加盟企业将获得

今日女报/凤网全媒体宣传推广;家政服务人员培训;相关部门政策扶持……



扫描二维码
下载凤网e家APP
←关注凤网e家微信



服务热线: 400 0731 308
服务时间: 9:00~20:00

